FCBOFICTBA ”
1 YMHOXKEHNST




NMEPEMECTUTENIBHOE CBOUCTBO

OT nepecTaHOBKM MHOXWUTNEN 3HAYEHME NPOU3BEOEHUA HE
MeHsaeTcs

a*d=b *a

[Npumep:

2% 4=2+2+2+2=28
4%2=4+4=28




| " COYETATENBLHOE CBOWNCTBO

UT0oObl YMHOXMTb YMCO Ha Npomn3BeaeHNe, MOXHO
N\ A YMHOXWTb 3TO YMCII0 HA NEPBbIA MHOXUTENb, @ NOTOM
5 O MONyY€eHHbIN pe3yrnbraTt YMHOXUTb Ha BTOPOW MHOXUTENb
~ 3TOro Npon3BeaeHns

a*(b*c)=(a*b)*c




PACMNPEOENUTENIbBHOE CBOUCTBO

YT00bl YMHOXWUTb CYMMY Ha YMCI10, MOXXHO YMHOXMUTb Ha
3TO YMCIO KaXXaoe criaraeéMoe U CITOXUTb NONyYeHHbIEe
pe3ynbraThbl.

a*(b*c)=(a™*b)*c

[Tpnmepbi:
(9+4)*3=9*3+4*3=27+12=39




PACMNPEOENUTENIbBHOE CBOUCTBO

YT0Obl YMHOXWUTb PA3HOCTb Ha YMCMO, MOXHO YMHOXUTb
Ha 9TO YMCMNO CHavyana yMeHbLLIaeMoe, a 3aTeM
BblYMTAEMOE, N U3 NEPBOro NPOMN3BeaEHNS BbIYECTb
BTOpOE

(b-c)*a=b™*a-c*a

[Tpnmepbi:
(23-12)%4=23%4-12%4




